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Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 29 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17:00h), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

Sexagésima Terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda 

Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Joaquim 

Euclides Feijão Neto e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa e 

Vicente de Paulo Albuquerque. Ata da 62º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei n° 2521/19, de autoria do 

Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB) - Altera a Lei 

Municipal nº 996 de 04 de abril de 2010, e dá outras providências. Projetos de Lei n° 

2525/19 e 2526/19, de autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) 

- Fica instituída a Política de Produção, comercialização “in natura” e o 

desenvolvimento de agroindústrias de produtos oriundos da agricultura familiar no 
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âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências; Institui o Dia e a Semana da 

Agricultura Familiar no Município de Sobral, e dá outras providências.  Projeto de Lei 

n° 2527/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 

do Calisto” (PDT) - Denomina oficialmente de José Zito Rodrigues Freire o Ponto de 

Apoio Centro de Saúde da Família, na localidade de São Domingos, no distrito de 

Jaibaras, Município de Sobral. Foi lido e, automaticamente, aprovado o 

requerimento n° 089/19, de autoria do Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos 

- Pedido de Licença por 30 (trinta) dias para tratar de assuntos de interesse particular 

(Art. 43, II da Lei Orgânica). GRANDE EXPEDIENTE – Tribuna Popular, 

oradora: Maria de Lourdes Paz Félix – (Coordenadora Geral do SINTECT-CE) – 

Saúda os presentes. Diz que esta preocupada com a atual situação da Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos. Alega que a empresa está em decadência por causa da má 

gestão ao longo dos anos. Explica que os correios está presente em mais de 5.000 mil 

municípios brasileiros. Cita alguns serviços prestados pelos correios. Diz que os 

correios não recebe nenhum centavo do governo. Comenta sobre a importância social 

dos serviços prestados pelos correios. Apresenta os valores cobrados pelos correios em 

seus serviços e produtos. Cita que existem mais de 200 empresas de correios pelo 

mundo, apenas 8 destas são privadas. Fala de algumas dificuldades enfrentadas pela 

empresa, principalmente da falta de pessoal, já que o último concurso ocorreu em 2011. 

O primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil Tiago Ramos Vieira: 

Cumprimenta os presentes. Diz que protocolou um projeto de lei que trata sobre a 

implantação de câmeras de segurança nas escolas do município. Apresenta dois áudios 

tratando sobre abusos nos valores cobrados pelo SAAE. Fala do caso da jovem Lara e 

sua família. Afirma que a família ainda não recebeu uma resposta concreta sobre o que 

aconteceu. Diz que faz 59 dias que a jovem faleceu. Critica a nota publicada pelo 

Hospital Regional Norte referente ao caso. Analisa criticamente a saúde de Sobral. 

Aparteado pelos (as) vereadores (as): Adauto Izidoro Arruda. O segundo inscrito a 

fazer uso da Tribuna foi o edil José Johnson Vasconcelos de Lima: Saúda os 
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Presentes. Comenta a demora na construção do GPM do distrito de Jordão. Diz que 

existem várias obras no distrito paradas. Relata que foi cobrado pelos moradores sobre a 

reforma da praça da sede do distrito de Jordão. Solicita coleta de lixo na localidade de 

Santo Antônio. Mostra vídeo das péssimas condições da estrada que liga o bairro 

Terrenos Novos ao Jordão. Ler um relatório contendo suas solicitações protocoladas ao 

longo do mês. O terceiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José Vytal 

Arruda Linhares: Saúda os Presentes. Relata que ouviu uma entrevista do Secretário 

do Trabalho Raimundo Inácio Neto falando sobre um mutirão de emprego em Sobral. 

Diz que o país está em uma situação crítica relacionada a emprego e renda. Comenta 

que não entende a política econômica do prefeito Ivo Gomes. Alega que pra tudo existe 

“taxa” em Sobral. Defende o emprego informal como forma de sobrevivência dos mais 

carentes. Fala sobre a mobilidade urbana de Sobral. Critica a falta de linhas de ônibus 

em alguns bairros da cidade. Aparteado pelos (as) vereadores (as): Adauto Izidoro 

Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos e Tiago Ramos Vieira. Após a reunião dos 

membros da Comissão Permanente de Serviços Públicos e Atividades Afins, decidiram 

que o Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares será o novo Presidente da comissão 

e a Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães como relatora. Pela ordem, o 

Vereador José Itamar Ribeiro da Silva, comunica que haverá uma Audiência Pública, no 

dia 05 de novembro às 10h, para tratar do Projeto de Lei Complementar n° 82/2019. 

ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto de 

Lei n° 2477/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2020. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


